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           〔午後３時53分 開会〕 

○牧野副分科会長 大変長らくお待たせしました。また、お疲れのところありがとうございます。ただいまより広

報・公聴の分科会を開催いたします。よろしくお願いします。 

○中村分科会長 御苦労さんでございます。着座にて行わせてもらいます。 

２月４日の日に皆さんからいろいろ視察の件等含めて提言案をいろいろ出してもらいまして、それをまとめたもの

が皆さんのお手元にあると思いますが、インターネットでも先に配布してありますが、こういう提言案でどうかとい

うことですが、ご審議をお願いしたいと思います。足りないところがあれば、付け足していきたいと思いますが、第

一に言わんとすることは、全員で方向を決めるべきだということで、その下に議会関連の出た事項を並べ、広報・公

聴関連のことを並べてあります。こんなぐあいに一応、議会基本条例推進特別委員会の委員長の方へ出したいと思い

ますが、いかがでしょうか。 

○島田委員 済みません、よろしいですか。 

○中村分科会長 はい、どうぞ。 

○島田委員 済みません、飴が中に残っとって。ごめんなさい。一番下の議長定例記者会見って、これももう導入す

るようになったですかね。 

○中村分科会長 するようになったということではなくて、こういう風な意見もありましたということで。 

○島田委員 そうかそうか、この間視察行ったところでどこかあったんだよね。 

○中村分科会長 それは桐生でやっているようでした。そういう意見を一応挙げといて、こういう意見があったとい

うことで、新しくやる場合にはそういうことも踏まえてくださいねという意味合いで載せてあります。 

○島田委員 はい、わかりました。ありがとうございました。 

○中村分科会長 ほかにはないようですが、いいですか。 

  〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○中村分科会長 じゃあこんなぐあいで委員長のほうへ出させてもらいますのでひとつよろしくお願いします。 

○高柳委員 済みません。今の下のところの広報・公聴関連っていうのを、こういうことを検討課題とか何かにした

ほうがいいんじゃないですか。関連じゃなくて、検討課題とか事項とかそんな風に。 

○豊田委員 検討課題っていうのは、これだけじゃなくて、全部が検討課題だもんで。 

  〔不規則発言あり〕 

○神谷委員 ごめんなさい、勝手にしゃべって。 

○中村分科会長 はい、神谷委員。 

○神谷委員 提言の案として一番大見出しが上の２行ですよね。それ以下は、今分科会長が議会報告会関連でこうい

う意見が出ました、広報・公聴に関してはこういう意見が出ましたってまとめてくださっておりますので、何かそこ

はやはり今後の検討課題とか何かでその中に議会報告会関連にはこういった意見が出ました、広報・公聴に関しては

こういう検討課題が出ましたって何かちょっとこう手を加えてみてはどうでしょうか。 

○中村分科会長 何かいい方法はあるですかね。一番言いたいのは上手だけで、あとは意見があったということで並

べてあるというかたちですので。はい、豊田委員。 

○豊田委員 本来この間の話し合いの中で出たのが、まさに今神谷委員がおっしゃられてたとおりの内容だと思うん

ですね。であるならば、提言として、議会として広報・公聴は重要である。分科会でなく、議会だよりを含めた広

報・公聴委員会や実行委員会形式などを議員全員で方向性を決めるべきだという意見にまとまったと。なお、これに

関して、以下のような検討事項が指摘されたというふうにまとめていただければ、一枚の書式として非常にわかりや

すくなるのではないでしょうか。 

  〔不規則発言あり〕 
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○事務局 関連はそのままでいいですか。 

○中村分科会長 関連は別にいいですね。今の内容で、議会として広報・公聴は重要である。分科会でなく、議会だ

よりを含めた広報・公聴特別委員会や実行委員会形式などを議員全員で方向を決めるべきだとまとまりました。以下

の事項については検討意見として提案されました。それでいいですか。 

  〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○中村分科会長 じゃあそんなぐあいで一応出させてもらいます。本日の案件はそれが主ですが、そのほかに皆さん

のほうからありますか。 

  〔「ありません」と呼ぶ者あり〕 

○中村分科会長 ないですか。じゃあこれにて、そういうことで提言を議会基本条例推進特別委員長のほうへ提出さ

せてもらいます。ありがとうございました。 

○牧野副分科会長 どうもありがとうございました。今委員長が言ったとおり、報告ということになります。よろし

くお願いします。ありがとうございました。 

○中村分科会長 あとの日程は特別委員会が決まってから、皆様に特別委員会の中で報告するようなかたちになりま

す。以上です。 

 以上をもちまして、広報・公聴分科会を閉会といたします。 

           〔午後４時01分 閉会〕 
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